

MURASZOMBAT ÉS VIDÉKE

Laptulajdonos a Muraszombatjárás Gazdaszövetség.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre 6 kor., fél évre 3 kor., egyes szám 20 fillér.
Előfizetési és hirdetési pénzek és reklamációk:
BALKÁNYI ERNŐ címére Muraszombat küldendők.

Felelős szerkesztő: Dr. CZIFRÁK JÁNOS.

Kiadó:
A Vendévidéki Magyar Közművelődési Egyesület.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Kéziratok, levelek s egyéb szerkesztésig közlemények a lap szerkesztőségébe küldendők.
Hirdetési díj: 3 hasábnos petitos egyszeri hirdetésnél 20 fill., többszöri hirdetésnél soronként 12 fillér.
Nyitlitter sora 50 fillér.

A vend menyecskék veszedelme.

Ahogy állítólag a perestói menyecskék karintiából kapták el a gyermekágyi bőrkütes betegségét, azonképen befeszkelheti az magát nemcsak a határmenti vendéglakta vidékre, hanem az ország belterületére is, ami bizony következményeiben rettenes veszedelemmel járna nemzeti és szociális állapotunkra. Miért is a perestói vend menyecskék veszedelmét én egyuttal az ország veszedelmének is tarthatom, amelynek eredetét, okát terjedésének körülményeit kikell kutatni gyógykezelésének módját és mikéntjét egységesen megállapítani és terjedésének minden áron utját vágni.

Igen élénk figyelemmel kísérem a közreadott adatokat és kombinációkat, amelyek körül az a feltevés is felmerült, hogy a betegség nem-e a talajban levő mikrobaókból ered? Mondjuk erdhet. De hát akkor hogyan van, hogy az a betegség nem terjedt el minden vendégi a vagy a szomszédságban levő őrségi falvakban annak dacára, hogy a talaj a vendégi és az őrségi környezetén a éghajlati a csapadéki viszonyok egyik is ugyanazok ha nem, kevés változatosságot mutatnak.

Tagadhatlan, hogy a talaj viszonyok az éghajlati és csapadéki változatok bizonyos és adott körülmények között a malá-

riának kedvező feltételei, de . . . de akkor a baj származási, vagy szaporodási helyét a Muramenti falvakban is kellene keresni. Sőt talán sehol sem jobban, mint Muraközben, ahol a kukorica termelés bősége igazolja legjobban, hogy a maláriát okozó miokrobáták életfeltételei a legkedvezőbbben megvannak és mégis malária mentes a vidék.

Azt gondolnám, hogy ezuttal a veszedelem keletkezésének okát, feltörésének körülményeit nem annyira a talaj az éghajlat a csapadék viszonyaiban mint inkább más talán vérbeli okokban kell keresni.

A kutatásnak tehát mindkét irányban kell haladni és kiválóan arra kell kiterjedni, vajon a vendégi a multból tud e hasonló esetekről, hol lépett fel először, mely körülmények között s nem szenvedtek-e abban a férfiak is. Szóval a legkisebb sokszor tán igénytelennek látszó körülményt is tekintetbe kell venni és pedig minél szívósabb kitarással, mert nem tudhassa senki, hogy nem-e oly veszedelemmel állunk szemben, mely káros következményeiben messzire hatóbb mint az egyke rendszer.

No persze, hogy a legnagyobb gondossággal és körültekintéssel végzi előírt feladatát a járás közegészségügyi hatósága, amely sietett is a veszedelmet az országos közegészségügyi hatósághoz bejelenteni, de

az nem zárja ki azt, hogy a dologgal a környezet sajtója is bővebben ne foglalkozzék.

A vendéget eléggé jól ismerő újságíró ember lévén, érdeklődöm az ottani menyecskéket környező vendéget iránt. Érdeklődöm pedig azért, mert a fajt a közszocializmus szempontjából elég értékesnek tartom magyar nemzeti anyagát tenni, mert a vend menyecskében azonképen megvan a ropegóssági képesség, mint a hogy a magyar menyecskét az jellemzi legjobban.

Ne tessék félreérteni. A ropegósság alatt én a munkakészséget a munkában való kitarást értem, amely különösen a vendégekben majdnem egymértékű a vend férfi munkaképességével. Ezek a nagy munkaképességű és anyagi feladatuknak hiven megfelelő menyecskéket minden áron meg kell menteni az életnek természeti rendeltetésüknek. E végből mondom a legnagyobb körültekintéssel a legcsekélyebb körülményre is figyelemmel kell lenni, miért is mi sem szükségesebb, mint hogy a jegyzők, a tanítók alaposan figyeljék meg a környezetét és amennyire csak ezek iparkodjanak kikutatni, hogy ha behurcolt veszedelemmel állunk szemben, minő és ki által télt érintkezés által lettek a menyecskék inficiálva, ha pedig ez iránt kétség merül fel, akkor nem csak a talaj viszo-

TÁRCZA.

Hír a falunkból.

Tudja jól az egész falu,
Hogy azt a lányt nem szereti,
Hogy a szabót ára nélkül
Szolgálóit sem kell neki.

Mégis, mikor a templomba,
Isten elé bevezeti:
Sok örömet boldogságot
Kíván egész falu neki.

Tanács.

Vasmegeyi lányok:
Javaslom néktek,

Hogy a gazdag legényt
Meg ne szeressétek!

Aki hozzá szokott,
Hogy a pénzét lássa:
Mi szüksége másra,
Gondviselő társra?

De ha nekibusult,
Szegény legényt láttok:
Szeressétek, annak
Szüksége van rátok!

Sohár Kálmán.

Az eskü.

(Vend história.)

Grabas Jancsinak nincs szerencséje az aszszonyokkal. Más ember megházasodik, végig veszededik harminc-negyven esztendő életpárjával,

meghal, megsiratják illendően, vesznek a sírjára a városban egy vaskeresztet, aztán ha valami különös gazember volt hát emlegetik egy pár esztendeig és sluss.

Grabas Jancsi már a harmadik feleségével is végzett s mégsem tudja, vajon marad-e utána valaki, ki vaskeresztet vesz a sírjára. S ennek a nagy bajnak mind az eskü az oka. Hogy ez az asszony népség annyit össze tud hazudni, hogy az ember azt sem tudja már, hogy melyik szavukat higgye, de mikor igazán csak egy kicsit kelene hazudnia az urak előtt, hát nem igazat mond az ebadta lelke.

Ilt van Grabas Jancsi felesége a Nána, ha most, csak most az egyszer vigyázzt volna a szájjára, az örökké pörgő nyelvére, most nem volna semmi baj, együtt élének még most is mint a többi becsületes ember, de így, Jancsi a falu boldondja, Nána meg tudja az Isten hol kőszál azóta, ahogy a tárgyalóteremből az urak elől elfutott.

Ugy történt, hogy Grabas Jancsi mikor a második feleségét is eltemette, úgy maradt, a ház-



Törvényesen bejegyezve.

Szenved Ön?

Próbálja meg akkor a világhírű »OROSZLÁN MENTHOL SÓSBORSZESZT« mely fájdalmait azonnal enyhíti és idegeit csillapítja, **köszvény, csusz, reuma, hát, kar és láb-fájás**-nál kincscsel ér fel az »OROSZLÁN MENTHOL SÓSBORSZESZT« **fogfájás, fejfájás, bágyadtság** ellen pedig a legjobb háziszser.

Egy eredeti üveg ára **44 fillér** nagyüveg 1 K 10 f., óriásüveg 2 K 20 f.

Főelárusítás: **MOST RUDOLF** ur gyógyszer-tárában Muraszombatban.

UTÁNZATOKAT UTASÍTSON VISSZA!

Tisztelettel kérjük, kiknek előfizetése lejárt, annak szives megújítását.

— **Kis kereskedőknek.** Rendkívül csinos mintájú szekrénypapír 100 drbként vegyes színben I kor. 50 f.-ért kapható Balkányi Ernő papirkereskedésben Muraszombat.

— **A Tolnai Világ Világtörténet III.** kötete megérkezett és akik arra igényt tartanak, könyvkereskedésben átvehető. Balkányi Ernő.

— **Ungváry József** szőlőtelepe és gyümölcsiskolája Cegléd, ingyen és bérmentve küldi érdeklődőknek nemes gyümölcsfa-csemete, vadon-cok, kerti növények, rózsák, sima és gyökeres szőlővesszők legújabb árjegyzékét.

Apró hirdetések.

Könyvtár órák. A »Muraszombati Járás-Gazdák Szövetségé»-nek könyvtára nyitva van naponta délelőtt 11—12 óráig a titkári hivatalban. — A Dunántúli Közművelődési Egylet könyvtára pedig szerdán d. u. 2 órakor áll a közönség rendelkezésére az állami óvodában.

Amerikai szőlővessző Rípária és Göthe No. 9 sima és gyökeres, megszerezhető jutányos napi ár mellett a titkári hivatalban és a vaslaki alany telepén.

Hirdetések a kiadóhivatal címére küldendők.

Kérelem az előfizetőinkhez.

Tisztelt előfizetőink!

Lapunk czimszalagján feltűnően jelez-tük az előfizetés lejártának idejét. Mely tisztelettel kérjük, mindazokat, akik hátra-lékban vannak, a hátralékos összeget

haladéktalanul

megküldeni, mert ellenkező esetben lapunk küldését kénytelenek leszünk beszüntetni.

Tisztelettel

A kiadóhivatal.

Körmend—Muraszombat h. é. vasut menetrendje

Érvényes 1911. október hó 1-től.

Indulási idő		Állomások	Érkezési idő				
4:44	7:20	4:24	Körmend	é	6:35	11:13	6:41
5:01	7:39	4:44	Nádas		6:21	10:56	6:25
5:15	7:55	5:01	Zaláháshágy-Rimánym.		6:08	10:39	6:09
5:30	8:11	5:17	Zalapataka		5:50	10:16	5:48
5:46	8:27	5:33	Zalalövő		5:35	10:10	5:42
6:01	8:43	5:49	Pankasz		5:24	9:41	5:18
6:10	8:53	5:58	Nagyrákos		5:16	9:30	5:08
6:20	9:06	6:13	Óriszentpéter		5:07	9:20	4:59
6:45	9:32	6:39	Dávidháza-Kotormány		4:51	8:49	4:42
6:54	9:41	6:49	Órihodos		4:36	8:31	4:24
7:03	9:51	7:00	Sal		4:28	8:21	4:14
7:17	10:06	7:15	Péterhegy-Tötkereszt.		4:17	8:07	3:59
7:26	10:16	7:25	Kerkaszabadhegy		4:08	7:57	3:50
7:40	10:32	7:41	F. Lendva-Mátyásdomb		3:58	7:46	3:39
7:50	10:43	7:52	Muszony-Vaslak		3:51	7:24	3:17
8:02	10:56	8:06	Battyánd		3:23	7:08	3:01
8:13	11:08	8:18	Muraszombat	i	3:10	6:53	2:46
—	9:15	6:40	Budapest keleti p. u.	é	2:10	6:35	7:10
—	6:01	3:24	Szombathely		7:38	12:25	10:48
—	4:58	3:25	Fehring	é	8:10	1:56	10:10

A fekete lénival aláhúzott számok az éjjeli időt jelzik este 6 órától reggel 6 óráig. i betű indulást, é betű érkezést jelent.

Halotti énekeskönyv

vend nyelven

Templomi énekeskönyv

magyar és vend nyelven

Ág. evangélikus hívek számára csinos fekete egész és félvázson kötésben.

Kapható **Balkányi Ernő** könyvkereskedésben Muraszombat.

Vasvármegye leírása

Több iskola igazgató ur által az elemi II. és III. osztályába bevezetett tankönyv. Ára 20 fillér. Kapható Balkányi Ernő könyv- és papirkereskedésben Muraszombat.

Magyar és Modern

könyvtár szerzői:

Biró Lajos, Cholnoky Viktor, Lenkei Lajos, Méray-Horváth Károly.

Kapható: Balkányi Ernő

könyv- és papirkereskedésben Muraszombat.

Vőfélykönyv

vend nyelven

Kapható: Balkányi Ernő

könyv- és papirkereskedésben Muraszombat.

Hegedűhurok

(A, D, G, E,) réz hangfogó és első minőségű gyanta

kapható Balkányi Ernő papirkereskedésben Muraszombat.

Balkányi Ernő

könyv- és papirkereskedése, könyvnyomdája és könyvkötészete.

Muraszombatban.

Könyvnyomdai és könyvkötészeti munkák

csinos kivitelben

pontosan és jutányos árban készíttetnek!

BALKÁNYI ERNŐ

AJÁNL: mindennemű író- és rajzszerkeket, írompappát, tintákat, tintartókat, beíró- és üzleti könyveket, ima-, énekes-, munkás-, szakács-, képes- és álmokönyveket, szerelmi levelezőt, önjegvéd házi titkár, emlékkönyveket, daloskönyvet, székrenyűpapírok, cigarettá hüvelyeket, töltőket, irodai papírok és jegyzői nyomtatványokat. Nagyváslasték: levélpapírokban doboz- és borítékban. Különleges képeslevelezőlapok nagyváslastékban.

MURASZOMBAT.**6050**

közj. hit. bizonyítvány orvosoktól és magánosoktól gazolja, hogy a **KAISER-féle Mell-Karamellák** három fenyővel

Köhögés rekedtség, elnyálkásodás, hurut és görcsös köhögés

ellen legbiztosabban használhatók. Csomagonként **20 és 40 fillér, dobozban 60 fillérré** kapható Muraszombatban **Most Rudolf** gyógyszerárban.

Nélkülözhetetlen utmutató.

Körjegyzői, ügyvédi, járásbíróági és magán hivataloknak, községsi bíráknak, vendéglősök és magánosoknak nélkülözhetetlen utmutató

Muraszombatjárás községséinek**névjegyzéke**

Ára
10
fillér

Feltüntetve: a községek új elnevezése ABC rendben, távolság Muraszombattól oda és oda és vissza kilométerekben, a község melyik körjegyzőséghez tartozik és annak utolsó postája, lakosainak száma. A bírósági kiküldött és végrehajtó napi díja és utazási illetménye kilométerenkint.

Kapható: **Balkányi Ernő** könyv- és papírkereskedésében Muraszombat.

Halotti énekeskönyv

vend nyelven

Templomi énekeskönyv

magyar és vend nyelven

Ág. evangélikus hívek számára csinos fekete egész és félvaszon kötésben.

Kapható **Balkányi Ernő** könyvkereskedésében Muraszombat.

32/1912. ttkvsz.

Árverési hirdteményi kivonat.

A muraszombati kir. járásbíróság mint telexkvi hatóság közhírré teszi, hogy Vogrinicscs Ferencc végrehajthatóknak dr. Geiger Arthur muraszombati ügyvéd ügygondnok által képviselt Vogrinicscs Alajos göröghegyi volt lakos végrehajtást szenvedett elleni 400 kor. tőkekövetelés, ennek 1907. február 14-től járó 7% kamatai, 17 kor. 60 fill. bekebelezési 11 kor. 32 fill. perjeljegyzési, 66 kor. 55 fill. perri, 38 kor. 60 fill. végrehajtási és 34 kor. 30 fill. árverés kérvényezési és 13 kor. tárgyalási költségek kielégítése iránti végrehajtási ügyében,

az ezen kir. járásbíróság mint telexkvi hatóság területén lévő a göröghegyi 2. sz. tjkbeni A 5. 640 hrsz. ingatlan részlete 18 kor.-ban, a 6. sorsz. 663 hrsz. részlete 104 kor.-ban, a 7. sorsz. 670 hrsz. részlete 38 kor.-ban, a 8. sor 683 hrsz. részlete 57 kor.-ban, a 9. sor 691 hrsz. részlete 186 kor.-ban, a 10. sorsz. 699 hrsz. részlete 279 kor.-ban, a 11. sor 724 hrsz. 87. házs. részlete 1898 kor.-ban, a 13. sor 408/a/1 hrsz. részlete 62 kor.-ban megállapított kikiáltási árban az árverés elrendeltek s arra határnapul

1912. március 28. (huszonnyolcz) napjának d. e. 10 órája Göröghegy községhezához kitűzetik azzal, hogy ezen határnapon a fenti ingatlan a kikiáltási ár $\frac{2}{3}$ -ad részén alól eladatni nem fog.

Bánatpénzül letendő a fentebb említett ingatlan kikiáltási árának 15%.

Árverezni szándékozik tartoznak a hánapénzt készpénzben vagy ovadékképes értékpapírokban a kiküldött kezeihez letenni, avagy annak a bíróságnál előleges elhelyezéséről szóló elismervény átszolgáltatni és az árverés eredményeként beigért legmagasabb összeg után a bánatpénzt 20%-ok megfelelőleg nyomban kiegészíteni.

A vételár 3 egyenlő részletben 3-hónap alatt fizetendő az árverés napjától számított 5% kamattal a muraszombati kir. adóhivatalnál.

Árverési hirdteményi kibocsátásával egyidejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt ezen kir. telexkvi hatóságnál és Göröghegy községhezához megtekinthetők.

Az árverés a fenti tjkvekben feljegyzendő.

Muraszombat, 1912. január hó 5. A kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.

Dr. Schick sk. kir. íbör.

A kiadmány hitelűl:

Szakonyi Jenő kir. ttkvezető.

Hegedűhurok

(A, D, G, E,) réz hangfogó és első minőségű gyanta

kapható **Balkányi Ernő** papírkereskedésében **Muraszombat.**

Körmend—Muraszombat h. é. vasut menetrendje
Érvényes 1911. október hó 1-től.

Indulási idő	Állomások	Érkezési idő				
4:44	7:20	4:24	Körmend	6:35	11:13	6:41
5:01	7:39	4:44	Nádasd	6:21	10:56	6:25
5:15	7:55	5:01	Zalaláhágy-Rimánym.	6:08	10:39	6:09
5:30	8:11	5:17	Zalapataka	5:50	10:16	5:48
5:46	8:27	5:33	Zalalövő	5:45	10:10	5:42
6:01	8:43	5:49	Pankasz	5:24	9:41	5:18
6:10	8:53	5:58	Nagyrákos	5:16	9:30	5:08
6:20	9:06	6:13	Óriszentpéter	5:07	9:20	4:59
6:45	9:32	6:39	Dávidháza-Kotormány	4:51	8:49	4:42
6:54	9:41	6:49	Órihodos	4:36	8:31	4:24
7:03	9:51	7:00	Sal	4:28	8:21	4:14
7:17	10:06	7:15	Péterhegy-Tótkereszt.	4:17	8:07	3:59
7:26	10:16	7:25	Kerkaszabadhegy	4:08	7:57	3:50
7:40	10:32	7:41	F.-Lendva-Mátyásdomb	3:58	7:46	3:39
7:50	10:43	7:52	Musznya-Vaslak	3:37	7:24	3:17
8:02	10:56	8:06	Battyánd	3:23	7:08	3:01
8:13	11:09	8:18	Muraszombat	3:10	6:53	2:46
—	9:15	6:40	Budapest keleti p. u. é	2:10	6:35	7:10
—	6:01	3:24	Szombathely	7:38	12:35	10:48
—	4:58	3:25	Fehring	8:10	1:56	10:10

A fekete lénával aláhúzott számok az éjjeli időt jelzik este 6 órától reggel 6 óráig, i betű indulást, e betű érkezést jelent.

Vasvármegye leírása

Több iskola igazgató ur által az elemi II. és III. osztályába bevezetett tankönyv. **Ár 20 fillér.** Kapható **Balkányi Ernő** könyv- és papírkereskedésében Muraszombat.

Sürgöny!**Sürgöny!****Sürgöny!**

Van szerencsém értesíteni Muraszombat és vidéke n. érd. közönségét, hogy

a husvétii vásárra

női tavaszi kabát-ujdonságaimmal, leányka-ruha, uri öltöny, felöltő és gyermek-ruha különlegességeimmel

Muraszombatba érkezem és ott legjobb szabásu, garántált jó minőségű szövetekből készült áruimmal a n. érd. közönség rendelkezésére állok.

Nagyobb bevásárlás folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy csakis elsőrendű áruimat a legmérsékeltbb árért árusíthatom, miért is a n. érd. közönséget arra kérem, hogy b. vásárlásait számomra fentartani sziveskedjék.

B. pártfogást kér

teljes tisztelettel

ANGOL SZABÓ.

Csatajáték. Fel a hegyre. Bicikli verseny. Liba játék. Lóverseny.

Kellemes családi szórakozás.

Egy játék ára
1 K 20 fillér.

Ujdonságok!**Alkalmi ajándék:**

Az ország legolcsóbb bevasárlási forrása!

Hosszu évek óta fennálló
cipő, vászon és fehérnemű-raktáram

sohasem hirdetett, s mégis az egész monarohiából elhalmoznak megrendelésekkel! Vevőim köréből annyi felszólítást kaptam, hogy **árúim kiválóságát és olcsóságát** mindenki saját érdekében közöljem, hogy a nagyközönség érdekét vélem kielégíteni, amikor speciális áruimra figyelmet felhívom.

Nálam pld. egy pár férfi cipő tetsza boxbőr fűzős, vagy cugos csak 3 fnt 80 krajczár.
A sok ezer köszönő-levél közül álljon itt egy:

Tek. FISCHER LIPÓT urnak PÉTERREVE.

Az Ön által már többször küldött árukkal ugy minőségük, tartósságuk, mint jutányosságuknál fogva mindenkor nagyon meg voltam elégedve, így azokat bárkinek a legjobb lelkiismerettel s teljes elismeréssel melegen ajánlhatom. SAARY JÓZSEFNE vezető kir. járásbíró neje, Muraszombat, 1912. február hó 1-én.

KÉRJEN TERJEDELMESEN ÁRIGYEKTETI!
Fischer Lipót cipőraktára,
PÉTERREVE (BÁCSMEGYE.)



Nincsen párja
a magyar huszárnak
de az
**„ETERNIT-
PALÁ”-NAK**
nincsen párja.
Raktár Muraszombatban,
KOHN LIPÓT cégnél.



A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

egy régióknak bizonyult háziszert, mely már sok év óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult **köszvényéni,**

osznál és megületeskél.
Figyelemztetés. Silány hamisítványok miatt bevéssék a legjobban ismert Horgony-Pain-Expeller üveget fogadjunk el, mely a „Horgony”-védjeggyel és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. Ára üvegekben K—80, K 1.40 és K 2.— és úgyszólván minden gyógyszerárban kapható.
Főraktár: **Török József** gyógyszerésznél, Budapest.
D. Richter gyógyszerára az „**Arany oroszlánhoz**”,
Prágában, Elisabethstrasse 5 neu.

— Tisztelettel kérjük, kiknek előfizetése lejárt annak szives megújítását.

Délvasmegyei Takarékpénztár Részvénytársaság

Muraszombat.

A Délvasmegyei takarékpénztár részvénytársaság 1912. március 10-én tartott rendkívüli közgyűlésén nyert felhatalmazás alapján a forgalomban levő 800 drb 500 K n. é. (K 400.000 alaptőke) részvényt bevonja s helyettük 1600 drb 250 K n. é. részvényt bocsát ki, vagyis minden régi részvényt 2 drb 250 K n. é. új részvénnel becserél.

Egyben felhatalmazta a közgyűlés az igazgatóságot, hogy 800 drb 250 K n. é. új részvény kibocsátásával az eddigi 400.000 K alaptőkét

600.000 koronára

felelmezze.

Ezen felhatalmazás alapján az igazgatóság kibocsát egyelőre 400 drb 250 K n. é. részvényt a következő feltételek mellett:

a) Minden 4 drb 250 K n. é. régi részvény 1 drb új részvény jegyzésére jogosít 280 K árfolyam értékben. Kisebb mennyiségű részvény után az elővételi jog szintén gyakorolható, fel van azonban az igazgatóság jogosítva, hogy tulajgyzés esetén a jegyzéseket redukálja.

b) Az elővételi jog 1912. március 11-től 1912. április 5-ig gyakorolható, mely alkalommal a régi részvények bemutatandók. Ezen határidő elteltével az elővételi jog megszűnik s az igazgatóság a fennmaradó részvényeket szabad kézről adja el a jelentkező új részvényeseknek. Az új részvényesek részére az átvételi árfolyam 290 K.

c) Részvényenkint egy a régi, mint az új részvényesek 3 K kibocsátási költséget fizetnek, mely az első részlet alkalmával fizetendő be.

d) **Fizetési feltételek:**

Az elővételi jog gyakorlásakor, de legkésőbb

1912. május hó 1-ig

K 50.—

1912. augusztus hó 10-ig

„ 120.—

1912. október hó 10-ig a fennmaradó összeg.

e) Az új részvények az intézet nyereségében 1913. január 1-től részesednek, a befizetett összegek után azonban a befizetés napjától 1912. december 31-ig 4^{1/2}% kamat fog megfizetni.

A késedelmes befizetések után a kitűzött határidőtől a befizetés napjáig 6% késedelmi kamat fog számítani.

f) Aki a jegyzett részvények hátralékos vételárát az utolsó fizetési határidőn túl 30 nap alatt nem fizeti be, az aláírásból származó összes jogait, ugyszintén a befizetéseket is elveszti. Az ilyenképpen a társaság javára maradt befizetések a tartalék alaphoz csatoltnak.

g) Az új részvények 1912. november 1-től fognak a régi részvények, illetve a befizetési elismervények ellenében becseréltetni.

Muraszombat, 1912. március hó 10.

DÉLVASMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁR R.-T.
IGAZGATÓSÁGA.

DÉLVASMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZV.-T. MURASZOMBAT.

Alaptőke
400.000 K.

Betéteket elfogad

Alaptőke
400.000 K.

betéti könyvecskére, folyó- és csekk-számlára a legelőnyösebb kamatozás mellett. A tőkekamat adót az intézet viseli. Nagyobb összegű állandó betétek után

5⁰/₁₀ kamatot fizet.

Leszámitol üzleti és magán váltókat, kötelezvényeket és mindennemű követeléseket kezesség, telekkönyvi bekebelezés alapján a legjutányosabb feltételek mellett.

Jelzálog és törlesztéses kölcsönöket folyósít földbirtokra és házakra. Ez utóbbi kölcsönök 10—65 évig terjedő időtartamra nyújtnak 5% alap kamatozással úgy, hogy a tőke és kamat félévenként egyszerre törlesztetik.

Közszégi és közkölcsönöket folyósít. Vesz és elad értékpapirokat és idegen pénzeket. Bevált szelvényeket és sorsolt értékpapirokat. Óvadéku értékpapirokat kölcsönöz. Örzésre és kezelésre elfogad értekeket. Elvállalja földbirtokok parcellázását. A bel- és külföld bármely piacára szóló átutalásokat eszközöl.

A takarékpénztári és banküzlet körébe tartozó minden megbízást elfogad.